

# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 花蓮慈院

年初，我因為急性心肌梗塞，送往花蓮慈濟醫院急診處，緊急開刀救回一命。

感謝主治醫生劉維新醫師，在我最危急的時候，做出最正確的判斷，施行心導管冠狀動脈氣球擴張術及置入三支血管支架，在此深深地感謝他。

我在加護病房期間，劉醫師及住院醫師視病猶親的表現，心中無限的感恩。

住院的這段期間，才知道護理師真的非常辛苦、忙碌，她們真心付出，對每位病患充滿愛及關懷。在此特別感恩加護病房的護理師：林奎秀、徐慈鎂、李儀玲、洪綺婉、邱怡陵，這些白衣菩薩日夜不停、對我無微不至地輪流照護，無限感恩。祝福醫師、護理天使、醫檢人員健康、喜悅、愛心永存。

吳先生

### 臺北慈院

內人於二〇一一年十月上旬，因輕微咳嗽赴臺北慈院胸腔內科門診，經驗豐富的楊美貞醫師檢視胸部X光，發現左肺部上方有異狀，即要求再做電腦斷層檢查，訂一星期後門診看結果，屆時門診判定左肺有腫瘤，必須住院治療。住院期間，第一階段由楊美貞醫師及11A病房護理團隊負責手術前各項檢查；第二階段由胸腔外科盤建德醫師、郭鐘太住院醫師及8A病房護理團隊做開刀手術後照護。於十一月月中旬平安出院，定期返院門診追蹤治療。

內人住院期間，承蒙兩單位醫師、助理人員、護理群、志工師兄師姊關懷照料。此種視病猶親態度，完全貫徹證嚴上人「人傷我痛、人苦我悲」崇高情懷，令家屬倍感溫暖與窩心，謹對你們表示無限感恩與敬意。

洪先生

### 大林慈院

非常感謝各位護理人員的細心照顧，讓我的病痛減輕很多，由於你們的專業知識專長和醫療團隊精神極佳，使得病患安心的療養，最後也要謝謝劉耿彰醫師妙手回春讓我康復出院。感恩各位護理人員及護理長。

簡先生